JIBH3 «KwuiBcbkuii HallioHanbHUN yHIBepcUTET iMeH1 Baguma ['eTbManay
HHI «IHcTuTy T iHpOpMaLIMHUX TEXHOJIOT1H B €KOHOMILID)
Kadenpa komn’roTepHoi MmaTeMaTuku Ta iHpopMailiitHoi 6e3nexku
OniMmiana 3 MaTeMaTUYHUX JTUCIUILTIH
I eran BceykpaiHChbKOT CTYI€HTCHKOI OIMITIa U

23 motoro 2022 p.
Kareropist T (Komm’torepHi Hayku, Cuctemuuii anainis, Kibepoesneka)

1. Po3B’si3aTu MmaTeMaTu4HMi pedyc
aab
X

b
c b5hb

3ayBa)KuMo, 1110 Pi3HUM OyKBaM BIAMOBIAAOTH Pi3HI HUDPH.

2. Y KOMMKY 3HAXOASAThCS 4 OUIMX, 6 YOPHUX Ta 2 YEPBOHUX KYJIbOK (BCl KYyJbKHU
3aHyMepoBati). CKiJIbKOMa Crioco0aMu MOKHA BUTATHYTH 6 KyJbOK 0€3 MOBEPHEHHS
Ta 0€3 ypaxyBaHHs TOPSAKY Tak, 100 y BUOIpIi Oyno HE MeHIe Hix 2 oummx, 1
YOpHUX Ta | 4YEpBOHUX KYJIbOK?

3. Tpu xakepu «31aMyIOTh» CUCTEMY 3aXHCTy poOouoi cTaHIli mepexi. [lepmmii xakep,
NPAIIOIOYU CaMOCTIIHO, MOXKE «3JIaMaTU» CUCTEMY Ha t TOJIMH JOBIIIE, HIXK APYTH, 1
Ha T TOIMH JOBIIE, HIXK TPETid. SIKIO mepinii 1 IpyTruil Xakepu Oy IyTh «371aMyBaTH
CHUCTEMY 3aXHCTY Pa30M, TO BOHU «3JIaMarOThy» 1i 32 CTUIBKU F'OJMH, 3a CKIJIbKH 11 11e
3poOUTH TPETIH Xakep. 3a CKUTLKH F'OJIMH «3JIaMa€» CUCTEMY 3aXUCTy poO0YOi cTaHIIii
KOXXHUU XaKep, MpaIodd CaMOCTIHHO?

4. OOGUUCIUTH iHTErpa fOZOOBx (x—4)(x—8)-..-(x —2008)dx

5. Touarku Bekropis d(2, 1), b(0, 1), &(x, ¥) 3HAXOAATHCS B OUATKY KOOPIMHAT.

3HaiiaiTh MHOKHMHY KiHIIiB BekTopa ¢, skmo 2 < |2¢ —d + 3b| < 5.

6. HdocmiauTu Ha ekcTpeMyM Qynkiito u(x,y,z) = 6x% + 4y? + 2z%2 + xz + /y2.

-1 10

2 1 ) Bimomo mo det X = 1.

7. 3maiitu Matpuio X, akmo X — X 1 = (

CIIOJIBAEMOCH HA BAIIY AKAZAEMIYHY JJOBPOYECHICTD!

3aTBepaKeHO Ha 3acCiIaHHI

Kadeapu koM’ oTepHOI MAaTEeMATHKHU

Ta iHpopmauiiinoi 6e3nexku IIporokos Ne BiJ

3asinyBau kageaporo KMIb Jxanmagosa L.A.




JBH3 «KwuiBcbkuii HalloHAJIbHUI yHIBepcUTeT iMeH1 Baguma ['eTbManay
HHI «IHcTuTy T iHpOpMaLIMHUX TEXHOJOT1H B €KOHOMILID)
Kadenpa komn’rotepHoi MmaTeMaTuku Ta iHGOPMAaIIHHOT Oe3neKku
Onimniaza 3 MaTeMaTUYHUX JUCUUILIIH
I eran BeceykpaiHChbKO1 CTYIE€HTCHKOI OTiMITIaau

23 motoro 2022 p.

Kareropis C (EkoHomiuHa kiOepHEeTHKa, MEHEKMEHT)
1. Po3B’s13aTi MaTeMaTU4HUM pedyc
aab
X

b
c b5hb

3ayBa)KuMo, 1110 Pi3HUM OyKBaM BIAMOBIAAIOTH Pi3HI HUDPH.

2. € xonona 3 36 kapt. CKiTbKOMa crioco0aMu MOKHA BUTATHYTH HEBIOPSAKOBAHU I
HaO1p 3 5 KapT Tak, o6 TouHo Oyu juiie 14 kapTa, 1 1ama, 2% KapTu.

3. SIky HaiOUIBIIY TOBHY TTOBEPXHIO MOYKE MATH MPSIMOKYTHUH Tapajeenimne/,
JllaroHab SIKOTo JOPIBHIOE a?

. 1 dx
4. O6uncyur interpan I = [ LT DEE D
5. Y yorupukytHuky ABCD miaronani AC ta BD nepnenaukynsipHi Ta
nepetuHatoThes B Toulll O. Bigomo, mo OB=0C=1, OA=2, OD=3. 3HaliTu KyT
mix pssmumu AB 1 DC.

6. Jlocmimutu Ha exctpemyM Gyukmio u(x,y,z) = 6x2 + 4y? + 2z% + xz + | y2.

-1 10

2 1 ), Bizmomo mo det X = 1.

7. 3naittu maTpuiio X, axmo X — X1 = (

CIIOJIBAEMOCH HA BAIIY AKAZAEMIYHY JJOBPOYECHICTD!

3aTBepasKeHO Ha 3aciTaHHi
Kadeapu koM’ voTepHOI MAaTEeMATHKHU
Ta inpopmauiiiHoi 6e3nexku IIporokos Ne BiJ

3asinyBau kageaporo KMIb Jxannagosa L.A.



